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Документы,  необходимые для оформления договора       поставки  с отсрочкой платежа:

- Свидетельство о государственной регистрации юридического лица или индивидуального предпринимателя.

- Свидетельство о постановке на налоговый учет.

- Устав 

- Документы подтверждающие полномочия лица имеющего право подписывать договор ( в случае, если подписывает лицо по доверенности)

- Документы о назначении единоличного исполнительного органа (решение  единственного участника о назначении на должность Генерального директора (директора) – если в организации один учредитель; протокол общего собрания участников о назначении на должность Генерального директора (директора) – если в организации два и более учредителя).

· Документ, удостоверяющий личность лица, подписывающего договор от имени контрагента или от своего имени (если контрагент- индивидуальный предприниматель)

· Выписка из ЕГРЮЛ (дата выписки должна быть не менее 01.07.2009г.)-для организаций.

Все вышеуказанные документы предоставляются в организацию в копиях, заверенных контрагентом с проставлением на заверительной надписи оттиска печать.

Копия учредительных документов предоставляется в количестве страниц идентичных количеству страниц оригиналов учредительных документов. На копиях учредительных документов должна содержаться информация о нотариальном или налоговом (заверении ИФНС) заверении оригиналов документов, с которых были сделаны копии.

Вышеуказанные документы могут быть переданы организацией посредством использования факсимильной связи с условием обязательной передачи заверенных надлежащим образом копий документов. 







